



В Главном следственном управлении состоялся турнир по гиревому спорту среди офицеров и воспитанников кадетских классов Следственного комитета



В Главном следственном управлении СК России по Республике Крым и городу Севастополю состоялся турнир по гиревому спорту, который ежегодно проводится офицерами в канун Дня Конституции Российской Федерации.

По традиции в состязаниях участвовали представители всех направлений ведомства, возрастных и весовых категорий. Впервые в этом году в соревнованиях приняли участие воспитанники кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации из города Севастополя и Симферополя. Поболеть за школьников пришли родители и одноклассники.

Турнир прошел в очень дружеской обстановке. Офицеры продемонстрировали, каких успехов



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

они достигли упорными тренировками за год.

Проигравших в этих состязаниях не было. Всем гиревикам были вручены памятные медали и кубки за призовые места и участие. Но главное, как и прежде, в соревнованиях победила дружба.

09 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/MY-V-SPORTE/item/1417945>